

2016年欧锦赛预选赛

英西获胜 无悬念 鱼腩球队 有惊喜

英格兰队球员在比赛后庆祝胜利

据新华社伦敦11月15日电 两支劲旅英格兰队和西班牙队在15日进行的2016年欧锦赛预选赛中顺利击败各自对手,而对于圣马力诺和列支敦士登这样的鱼腩球队来说,当天的比赛也有惊喜。

身处E组的英格兰队尽管在亨德森自摆乌龙后暂时落后,但迎来百场里程碑的鲁尼此后点球扳平比分,这是他为英格兰队攻进的第44球。接着维尔贝克又上演“梅开二度”,英格兰队最终以3:1击退斯洛文尼亚队,在预选赛中已经四战全胜,晋级之路一片平坦。

“这是美好的一天。我们需要打出自己的特点,这有益于球队的前进,”鲁尼说。

欧锦赛卫冕冠军西班牙队当日主场以3:0轻取白俄罗斯队。首次为“斗牛士军团”首发的伊斯科轰出一脚世界波,两名巴萨球员布斯克茨和佩德罗锦上添花。

“我们主导了比赛,上半场打进两球后,一下子稳住了局面,”西班牙队主教练博斯克说。

一天前法罗群岛队爆冷击败2004年欧锦赛冠军希腊队,似乎为鱼腩球队注入“强心剂”。现世界排名第208位的圣马力诺队0:0战平爱沙尼亚队,终结了此前61连败的尴尬。这也是圣马力诺队在欧锦赛预选赛中收获的第一分。

相比之下,G组的列支敦士登队表现更为出色,他们客场以1:0小胜摩尔多瓦队。自2011年6月以来,列支敦士登队从没有在正式比赛中获胜过,而他们在近十年的预选赛征程中未曾在客场赢过球。



体育趣闻

挑战姚式“合影奇观”

作为2米26的巨人,姚明每次与人合影,都会制造“奇观”,令跟他合影的人瞬间变“渺小”,这不,最近各路豪杰就体验了一把“差距”的感觉。



举重世锦赛 中国选手摘两银

据新华社阿拉木图11月15日电 2014年世界举重锦标赛15日高潮迭起,在男子105公斤级比赛中世界纪录多次被刷新。中国选手杨哲摘得该级别抓举银牌。女选手康月则在女子75公斤级比赛中收获1银2铜。

杨哲在抓举比赛中举起191公斤,以两公斤之差不敌乌兹别克斯坦选手努鲁季诺夫,获得亚军。挺举比赛精彩纷呈。努鲁季诺夫以239公斤率先打破世界纪录,俄罗斯选手别德扎尼扬随后举起240公斤。在现场数千名粉丝的打气加油下,升级参赛105公斤级的东道主名将伊林成功举起242公斤,再

次刷新世界纪录。最终伊林以432公斤获得总成绩金牌。由于此前曾获得85公斤级和94公斤级世锦赛总成绩冠军,伊林就此成为获得世锦赛三个级别总成绩冠军的超级选手。别德扎尼扬和努鲁季诺夫分获总成绩二、三名,杨哲以411公斤列总成绩第四。

在女子75公斤级比赛中,带伤参赛的中国选手康月以126公斤获得抓举银牌,以151公斤获得挺举铜牌,并以277公斤名列总成绩第三。朝鲜选手金恩珠夺得总成绩和挺举冠军,俄罗斯选手叶弗斯玖欣娜凭借体重优势摘得抓举金牌。

NBA 常规赛 骑士四连胜 国王拔马刺

据新华社华盛顿11月15日电 克里夫兰骑士队在15日的NBA常规赛中迎来“背靠背”,此前一天完成19分大逆转击败凯尔特人队后,不希望先挖坑再填坑的他们打出了创纪录的第一节,最终主场以127:94大胜亚特兰大老鹰队,取得四连胜。萨克拉门托国王队则在另一场比赛中主场以94:91险胜卫冕冠军圣安东尼奥马刺队。

骑士队全场三分球31投19中,创造了队史三分球命中数纪录,19记三分球也是本赛季到目前为止全联盟命中次数的纪录。127分是骑士队自1999年12月11日以来的常规赛单场最高分,巧合的是,当时骑士队的对手也是老鹰队。

全场得到16分的米尔萨普为老鹰队攻入全场第一球,不过在詹姆斯命中一记三分

球后,骑士队就再也未落后过对手。老鹰队此前保持的四连胜就此终结。

国王队在此前两场比赛中分别在领先24分和26分的情况下惨遭逆转。此番面对马刺,考辛斯在有限的27分钟出场时间里拿到25分和10个篮板的两双。国王队借此终结了此前面对马刺队的九连败。

“说实话,我们现在对上一场输球(一分惜败给灰熊队)还感觉有点低落。”科里森说,“赢下马刺意义重大。我们正逐渐成熟,不再是过去忧心忡忡,而是去考虑当下。”

国王队在还剩21秒时以93:88领先。此后吉诺比利打三分成功,为马刺队将分差缩小到两分。在科里森两罚一中后,吉诺比利在最后一攻中投出的三分球未能命中,国王队惊险地守住了主场。